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Пояснювальна записка 

 Кваліфікаційна робота – самостійне теоретико-прикладне 

дослідження, виконується на завершальному етапі навчання студентів за 

другим (магістерським) рівнями вищої освіти. Основне завдання 

кваліфікаційної роботи – продемонструвати рівень теоретичної та 

практичної підготовки випускника, уміння самостійно вести науковий 

пошук і вирішувати конкретні наукові завдання, визначити рівень науково-

теоретичної підготовки випускника, його готовність до самостійної роботи 

за фахом. 

 До кваліфікаційних робіт висуваються такі основні вимоги: 

-актуальність теми, відповідність її сучасному стану певної галузі науки та 

перспективам розвитку, практичним завданням відповідної сфери; 

-вивчення й критичний аналіз монографічних і періодичних видань з теми; 

вивчення й характеристика історії досліджуваної проблеми та її сучасного 

стану; 

-чітка характеристика предмета, мети й методів дослідження, опис та 

аналіз проведених автором експериментів; 

-узагальнення результатів, їх обґрунтування, висновки та практичні 

рекомендації. 

Таким чином, кваліфікаційна робота повинна бути: 

реальною – відображати рішення сучасних проблем, пов’язаних з 

функціонуванням системи дослідження та її підсистем, мати науково-

теоретичне і практичне значення; 

актуальною – повинна бути присвячена дослідженням і розробкам, 

що відносяться до сучасних проблем розвитку відповідної галузі, що 

мають особливу важливість на сучасному етапі; 

інформативною – повною мірою відображати дослідження, 

проведене на високому теоретичному і практичному рівнях на основі 

загальнонаукової та конкретно-наукової методології, скерованою на 

новітні методи теоретичного та експериментального дослідження. 

Робота повинна мати дослідницький характер (теоретичний та 

експериментальний). 

За спеціальністю 053 Психологія на другому (магістерському) рівні 

вищої освіти виконання кваліфікаційної роботи визначається відповідним 

стандартом вищої освіти та освітньо-професійною програмою та 

передбачає самостійне розв’язання комплексної проблеми у певній сфері, 

що супроводжується проведенням відповідного дослідження та/або 

застосуванням інноваційних підходів. Вона передбачає систематизацію, 

закріплення, розширення теоретичних і практичних знань зі спеціальності 



та застосування їх при вирішенні конкретних наукових, виробничих та 

інших завдань. 

Кваліфікаційна робота здобувача вищої освіти виконується 

державною мовою у вигляді спеціально підготовленої праці на правах 

рукопису в твердій палітурці та в електронній формі. 

Екзаменаційна комісія визначає рівень теоретичної підготовки 

випускника, його готовність до самостійної роботи за фахом, приймає 

рішення про присвоєння відповідної кваліфікації. 

Захист кваліфікаційної роботи є визначеною формою атестації 

здобувачів вищої освіти за певним рівнем вищої освіти відповідно до 

державних стандартів вищої освіти, освітніх програм. Захисту роботи 

передує її перевірки на плагіат. 

Критерії комплексного оцінювання студента  

на державному кваліфікаційному екзамені 

Оцінювання кваліфікаційної роботи містить 3 складники: 

– зміст роботи (максимальна кількість балів – 50); 

– оформлення роботи (максимальна кількість балів – 10); 

– захист роботи (максимальна кількість балів – 40). 

Результати складання державного екзамену та захисту кваліфікаційної 

роботи оцінюються для студентів всіх рівнів вищої освіти за 100-бальною 

шкалою, за шкалою ЄКТС (А, В, С, D, Е, FX, F) та національною шкалою 

(«відмінно», «добре», «задовільно» і «незадовільно») згідно з таблицею: 
 

Рекомендовані критерії оцінки якості кваліфікаційних магістерських робіт 

Сума балів Оцінка ЕСТS Оцінка за національною шкалою 

90-100 A відмінно 

82-89 B добре 

74-81 C добре 

64-73 D задовільно 

60-63 E задовільно 

35-59 FX незадовільно 

1-34 F незадовільно 
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